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NÄvod k pouÅitÇ

PD4777-23 Ä Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. PÉehled produktu
Vibrating Ass Thruster je nejpokroÅilejÇÉ bezdrÑtovÖ anÑlnÉ vibraÅnÉ pÜirÑáecÉ stimulÑtor, kterÖ jsme kdy navrhli!
Na prvnÉ pohled byste si mohli diskràtnÉ vÑlec splàst s bâánÖm Bluetooth reproduktorem, ale jakmile odÇroubujete vÉko a
pÜipojÉte vyhÜÉvanÖ vibrÑtor a zÑkladnu s pÜÉsavkou, budete pÜipraveni na divokou jÉzdu! DÉky sedmi neuvâÜitelnÖm vzoräm
vibracÉ a sedmi vzruÇujÉcÉm reáimäm pÜirÑáenÉ jsou moánosti potâÇenÉ nekoneÅnà!

Vibrating Ass Thruster obsahuje vÖkonnou vibraÅnÉ patronu v zãáenà ÇpiÅce, silnÖ pÜirÑáecÉ pÉst pohÑnânÖ dobÉjecÉm motorem a
vnitÜnÉ topnà jÑdro, kterà zahÜeje hÜÉdel aá na 40 åC jednÉm stisknutÉm tlaÅÉtka. DÉky samostatnÖm ovlÑdacÉm prvkäm pro
vibrace, pÜirÑáenÉ a zahÜÉvÑnÉ mÑte zÑbavu zcela pod kontrolou!

OdnÉmatelnÑ zÑkladna s pÜÉsavkou se naÇroubuje do spodnÉ ÅÑsti pÜirÑáecÉ jednotky, coá vÑm umoánÉ pouáÉvat zaÜÉzenÉ
hands-free, zatÉmco pevnâ dráÉ na tàmâÜ jakàmkoli rovnàm povrchu. ZÑkladna s pÜÉsavkou mÑ nastavitelnÖ Çroub pro ideÑlnÉ
ãhel pokaádà! Po odÇroubovÑnÉ zÑkladny se kompaktnÉ pÜirÑáecÉ jednotka ergonomicky vejde do rukou pro intimnÉ zÑbavu
zblÉzka, aniá by pÜekÑáely nepÜÉjemnà kabely!

2. KlÇÑovÖ vlastnosti
SilnÖ pÜirÑáecÉ pÉst pohÑnânÖ dobÉjecÉm motorem pÜes USB
VnitÜnÉ topnà jÑdro (aá 40 åC)
Sedm vibraÅnÉch vzorä + sedm reáimä pÜirÑáenÉ
ZÑkladna s pÜÉsavkou a nastavitelnÖm ãhlem pro hands-free pouáitÉ
Samostatnà ovlÑdÑnÉ vibracÉ, pÜirÑáenÉ a zahÜÉvÑnÉ
UzÑvâr na zacvaknutÉ pro diskràtnÉ a kompaktnÉ uloáenÉ
CelkovÑ dàlka cca 30 cm, zasunutelnÑ dàlka 15 cm
Vyrobeno z bezpeÅnàho silikonu, dobÉjenÉ pÜes USB, aá 2 hodiny provozu po 1,5 hodinâ nabÉjenÉ

3. BezpeÑnost a ÜdrÅba
PÜed a po kaádàm pouáitÉ oÅistâte teplou vodou a jemnÖm antibakteriÑlnÉm ÅistiÅem.
Pro optimÑlnÉ vÖkon pouáÉvejte pouze lubrikanty na vodnÉ bÑzi.
Nechte plnâ uschnout na vzduchu pÜed uloáenÉm.
Skladujte na chladnàm a suchàm mÉstâ, mimo dosah pÜÉmàho sluneÅnÉho zÑÜenÉ a jinÖch vÖrobkä.

4. Jak pouÅÇvat
PÜÉprava a lubrikace: PÜed prvnÉm pouáitÉm zaÜÉzenÉ zcela nabijte pomocÉ pÜiloáenàho USB kabelu. Umyjte a osuÇte jednotku a
potà naneste dostateÅnà mnoástvÉ lubrikantu na vodnÉ bÑzi.
SestavenÉ pro pouáitÉ: OdÇroubujte vÉko vÑlce, pÜipojte vyhÜÉvanÖ vibrÑtor a zÑkladnu s pÜÉsavkou.
PonoÜte se do potâÇenÉ: Vyberte si nastavenÉ vibracÉ, pÜirÑáenÉ a zahÜÉvÑnÉ zvlÑÇç. ZaÅnâte jemnâ a objevujte.
OvlÑdÑnÉ tlaÅÉtek:
Sestavte jednotku tak, áe zarovnÑte kolÉky na hÜÉdeli se zÑÜezy v zÑkladnâ. Vloáte hÜÉdel do zÑkladny a otoÅte po smâru
hodinovÖch ruÅiÅek, dokud se pevnâ nezajistÉ.
Podráte tlaÅÉtko  po dobu 3 sekund pro aktivaci pÜirÑáenÉ. OpakovanÖm stiskem pÜepÉnejte mezi 7 reáimy pÜirÑáenÉ.
Podráte tlaÅÉtko  po dobu 3 sekund pro aktivaci vibracÉ. OpakovanÖm stiskem pÜepÉnejte mezi 7 vibraÅnÉmi vzory.
Podráte tlaÅÉtko  po dobu 3 sekund pro aktivaci funkce zahÜÉvÑnÉ. HÜÉdel se postupnâ zahÜeje aá na 40 åC.
Aktivujte vÇechny tÜi funkce souÅasnâ a vytvoÜte si vlastnÉ kombinace potâÇenÉ. Pro vypnutÉ podráte libovolnà tlaÅÉtko po dobu
3 sekund.
DokonÅenÉ a ÅiÇtânÉ: Po pouáitÉ oplÑchnâte, oÅistâte antibakteriÑlnÉm ÅistiÅem, nechte zcela uschnout a potà uloáte s vÉkem.
5. Tipy a triky
PouáÉvejte zÑkladnu s pÜÉsavkou na hladkÖch povrÇÉch pro hands-free zÑbavu.
VyzkouÇejte räznà ãhly s nastavitelnÖm Çroubem pro maximÑlnÉ pohodlÉ.
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PD4777-23 Ä Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. Produktoversigt
Vibrating Ass Thruster er den mest avancerede trÅdlÇse anale stÇdvibrator, vi nogensinde har designet!
Ved fÇrste Çjekast kan du forveksle den diskrete cylinder med en almindelig Bluetooth-hÇjttaler, men nÅr du skruer lÅget af og
fastgÇr den opvarmede vibrator og sugekopbasen, er du klar til en vild oplevelse! Med syv utrolige vibrationsmÇnstre og syv
spÉndende stÇdtilstande er nydelsesmulighederne uendelige!

Vibrating Ass Thruster har en kraftig vibrerende patron i den tilspidsede spids, et stÉrkt stÇdstempel drevet af en genopladelig
motor og en indvendig varmekerne, der opvarmer skaftet op til 40 ÑC med et tryk pÅ en knap. Med separate kontroller for
vibration, stÇd og opvarmning har du fuld kontrol over fornÇjelsen!

Den aftagelige sugelÅsbund skrues ind i bunden af thruster-enheden, sÅ du kan bruge den hands-free, mens den sidder fast pÅ
nÉsten enhver glat overflade. SugelÅsbunden har en justerbar hÉldningsskrue, der hjÉlper dig med at fÅ den perfekte vinkel
hver gang! Skru bunden af, og den kompakte thruster passer ergonomisk i dine hÉnder til intim leg uden rodede ledninger i
vejen!

2. Vigtigste funktioner
StÉrkt stÇdstempel drevet af en USB-genopladelig motor
Indvendig varmekerne (op til 40 ÑC)
Syv vibrationsmÇnstre + syv stÇdtilstande
SugelÅsbund med justerbar hÉldning til hands-free brug
Separate kontroller for vibration, stÇd og opvarmning
Snap-on lÅg til diskret og kompakt opbevaring
Ca. 30 cm samlet lÉngde, 15 cm indfÇrbar lÉngde
Fremstillet af kropssikker silikone, USB-genopladelig, op til 2 timers drift pÅ 1,5 times opladning

3. Sikkerhed og pleje
RengÇr fÇr og efter hver brug med varmt vand og en mild antibakteriel rengÇringsmiddel.
Brug kun vandbaserede glidecremer for optimal ydeevne.
Lad den lufttÇrre helt fÇr opbevaring.
Opbevares pÅ et kÇligt, tÇrt sted vÉk fra direkte sollys og andre produkter.

4. SÄdan bruges
Forberedelse og glidecreme: Oplad enheden helt med det medfÇlgende USB-kabel fÇr fÇrste brug. Vask og tÇr enheden, og
pÅfÇr derefter rigeligt med vandbaseret glidecreme.
Samling til brug: Skru cylinderlÅget af, fastgÇr den opvarmede vibrator og sugekopbasen.
Fordyb dig i nydelsen: VÉlg vibration, stÇd og opvarmning separat. Start forsigtigt og udforsk.
Knapkontrol:
Saml enheden ved at justere stifterne pÅ skaftet med hakene i bunden. IndsÉt skaftet i bunden og drej med uret, indtil det
lÅser sikkert.
Hold  knappen nede i 3 sekunder for at aktivere stÇdbevÉgelse. Skift mellem 7 stÇdtilstande ved gentagne tryk.
Hold  knappen nede i 3 sekunder for at aktivere vibrationer. Skift mellem 7 vibrationsmÇnstre ved gentagne tryk.
Hold  knappen nede i 3 sekunder for at aktivere opvarmningsfunktionen. Skaftet varmes gradvist op til 40 ÑC.
Aktiver alle tre funktioner samtidig for at skabe dine egne nydelseskombinationer. For at slukke, hold en vilkÅrlig knap nede i 3
sekunder.
Afslutning og rengÇring: Skyl grundigt, rengÇr med antibakterielt middel, lad det tÇrre helt, og opbevar derefter med lÅget pÅ.
5. Tips & tricks
Brug sugekopbasen pÅ glatte, flade overflader til hands-free leg.
PrÇv forskellige vinkler med hÉldningsskruen for maksimal komfort.
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PD4777-23 Ä Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. ProduktÄbersicht

Der Vibrating Ass Thruster ist der fortschrittlichste kabellose anale StoÅvibrator, den wir je entwickelt haben!
Auf den ersten Blick kÇnnte man den diskreten Zylinder mit einem Bluetooth-Lautsprecher verwechseln. Schrauben Sie jedoch
den Deckel ab, befestigen Sie den beheizten Vibrator und die Saugnapfbasis, und Sie sind bereit fÉr intensiven Genuss! Mit 7
Vibrationsmustern und 7 StoÅmodi sind die MÇglichkeiten grenzenlos.

Er besitzt ein kraftvolles vibrierendes Bullet, einen starken StoÅkolben mit wiederaufladbarem Motor und einen Heizkern, der
bis zu 40 ÑC erreicht. Dank separater Steuerungen fÉr Vibration, StoÅen und ErwÖrmen haben Sie die volle Kontrolle.

Die abnehmbare Saugnapfbasis ermÇglicht freihÖndige Nutzung auf glatten OberflÖchen. Mit der Neigungsschraube stellen Sie
den perfekten Winkel ein. Ohne Basis liegt der kompakte Thruster ergonomisch in der Hand fÉr direkte, intime Momente ohne
stÇrende Kabel.
2. Wichtige Merkmale

Starker StoÅkolben mit USB-Motor
Heizkern (bis 40 ÑC)
7 Vibrationsmuster + 7 StoÅmodi
Saugnapfbasis mit Neigeschraube
Separate Steuerungen fÉr alle Funktionen
Deckel fÉr diskrete Aufbewahrung
30 cm GesamtlÖnge, 15 cm einfÉhrbar
Silikon, USB-Ladung, bis 2 Std. Nutzung
3. Sicherheit & Pflege

Vor und nach Gebrauch mit warmem Wasser & mildem Reiniger sÖubern.
Nur wasserbasierte Gleitmittel verwenden.
VollstÖndig trocknen lassen.
KÉhl, trocken, lichtgeschÉtzt lagern.
4. Anwendung

Vorbereitung: GerÖt vor der ersten Nutzung mit beiliegendem USB-Kabel vollstÖndig laden. Reinigen, trocknen, Gleitgel
auftragen.
Zusammenbau: Deckel abschrauben, Vibrator und Saugnapf befestigen.
Genuss: WÖhlen Sie Vibration, StoÅen, Heizen separat. Beginnen Sie sanft.
Tastensteuerung:
Stifte am Schaft mit Kerben der Basis ausrichten, einsetzen und im Uhrzeigersinn drehen, bis es einrastet.
Halte die  Taste 3 Sek. gedrÉckt fÉr StoÅen. Wiederholt drÉcken fÉr 7 Modi.
Halte die  Taste 3 Sek. gedrÉckt fÉr Vibrationen. Wiederholt drÉcken fÉr 7 Muster.
Halte die  Taste 3 Sek. gedrÉckt fÉr Heizen. Schaft erwÖrmt sich bis 40 ÑC.
Alle 3 Funktionen gleichzeitig aktivierbar. Zum Ausschalten Taste 3 Sek. gedrÉckt halten.
Reinigung: Nach Gebrauch abspÉlen, mit antibakteriellem Reiniger sÖubern, trocknen, mit Deckel lagern.
5. Tipps

Saugnapf auf glatten FlÖchen nutzen.
Mit Neigungsschraube verschiedene Winkel testen.
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PD4777-23 Ä Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. ãåçäéèåÇäÇ åàêëèíìêÜ

ÅÇ Vibrating Ass Thruster ÉÑÖÜá Ç àáÇ àâÇäãåçÖÇé ÜèêâåÜëÇé íÇÖäëìé åÉ îïäèä ãáÜ ëÇÖ àâñóëò àÇô çöÇôåÉ èöÉíáõèÉá àÇëç!
úÉ ëäÖ àâîëä åÜëáõ åàÇâÉÑ ÖÜ ëÇ åàÉâíçùÉëÉ åÉ çÖÜ Üàûò äöÉÑÇ Bluetooth, Üûûõ åòûáé üÉ†áíîèÉëÉ ëÇ óÜàõóá óÜá
ëÇàÇïÉëìèÉëÉ ëÇÖ íÇÖäëì åÉ ïçâåÜÖèä óÜá ëä †õèä åÉ †ÉÖëÇê°Ü, ÉÑèëÉ çëÇáåÇá ãáÜ åáÜ õãâáÜ ÉåàÉáâÑÜ! úÉ 7 ÜàÑèëÉôëÜ åÇëÑ†Ü
íòÖäèäé óÜá 7 èôÖÜâàÜèëáóçé ûÉáëÇôâãÑÉé îïäèäé, Çá íôÖÜëòëäëÉé ÜàòûÜôèäé ÉÑÖÜá ÜëÉûÉÑñëÉé!

ÅÇ Vibrating Ass Thruster íáÜïçëÉá áèöôâì íòÖäèä èëäÖ õóâä, çÖÜÖ íôÖÜëò çå†ÇûÇ îïäèäé àÇô ëâÇ¢ÇíÇëÉÑëÜá Üàò
ÉàÜÖÜ¢Çâëá°òåÉÖÇ åÇëçâ óÜá ÉèñëÉâáóò ïÉâåÜÖëáóò àôâìÖÜ àÇô °ÉèëÜÑÖÉá ëÇÖ õüÇÖÜ çñé 40 £C åÉ ëÇ àõëäåÜ ÉÖòé óÇôåàáÇê.
úÉ üÉöñâáèëÇêé ÉûçãöÇôé ãáÜ íòÖäèä, îïäèä óÜá ïçâåÜÖèä, çöÉëÉ ëÇÖ àûìâä çûÉãöÇ!

§ ÜàÇèàîåÉÖä †õèä åÉ †ÉÖëÇê°Ü †áíîÖÉëÜá èëÇ óõëñ åçâÇé, îèëÉ ÖÜ öâäèáåÇàÇáÉÑëÉ ëä èôèóÉôì hands-free ÉÖî óÇûûõÉá èÉ
èöÉíòÖ ÇàÇáÜíìàÇëÉ ûÉÑÜ Éàá¢õÖÉáÜ. § †õèä íáÜïçëÉá âôïåá°òåÉÖä †ÑíÜ óûÑèäé ãáÜ ÖÜ †âÑèóÉëÉ àõÖëÜ ëäÖ ëçûÉáÜ ãñÖÑÜ!
•¢ÜáâçèëÉ ëä †õèä óÜá Ç èôåàÜãìé thruster É¢Üâåò°Éá ÉâãÇÖÇåáóõ èëÜ öçâáÜ èÜé ãáÜ óÇÖëáÖì, àâÇèñàáóì ÜàòûÜôèä öñâÑé
åàÉâíÉåçÖÜ óÜûîíáÜ.
2. îïäçéñ óïàïéìÇàçäìçéñ

¶ôÖÜëòé çå†ÇûÇé îïäèäé åÉ ÉàÜÖÜ¢Çâëá°òåÉÖÇ åÇëçâ USB
ßèñëÉâáóòé ïÉâåÜÖëáóòé àôâìÖÜé (çñé 40 £C)
7 åÇëÑ†Ü íòÖäèäé + 7 ûÉáëÇôâãÑÉé îïäèäé
®õèä åÉ †ÉÖëÇê°Ü óÜá âôïåá°òåÉÖä óûÑèä ãáÜ hands-free öâìèä
©ÉöñâáèëÇÑ çûÉãöÇá ãáÜ íòÖäèä, îïäèä óÜá ïçâåÜÖèä
™Üàõóá ãáÜ íáÜóâáëáóì óÜá èôåàÜãì ÜàÇïìóÉôèä
30 Éó. èôÖÇûáóò åìóÇé, 15 Éó. íáÉáèíôëáóò åìóÇé
™ÜëÜèóÉôÜèåçÖÇ Üàò Üè¢Üûì èáûáóòÖä, USB-ÉàÜÖÜ¢Çâëá°òåÉÖÇ, çñé 2 îâÉé öâìèäé åÉ 1,5 îâÜ ¢òâëáèäé
3. òäôñöÖçï & ôàêíìÑÅï

™ÜïÜâÑèëÉ àâáÖ óÜá åÉëõ Üàò óõïÉ öâìèä åÉ °Éèëò ÖÉâò óÜá ìàáÇ ÜÖëá†ÜóëäâáÜóò óÜïÜâáèëáóò.
´âäèáåÇàÇáÉÑëÉ åòÖÇ ûáàÜÖëáóõ åÉ †õèä ëÇ ÖÉâò ãáÜ †çûëáèëä ÜàòíÇèä.
•¢ìèëÉ ëÇ ÖÜ èëÉãÖîèÉá ëÉûÉÑñé àâáÖ ëäÖ ÜàÇïìóÉôèä.
¨ôûõüëÉ èÉ íâÇèÉâò, üäâò åçâÇé åÜóâáõ Üàò ëÇ ¢ñé ëÇô ìûáÇô óÜá õûûÜ àâÇ≠òÖëÜ.
4. õàèåêÜ óàâäÇÜ

ÆâÇÉëÇáåÜèÑÜ: ¨ÇâëÑèëÉ àûìâñé ëä èôèóÉôì åÉ ëÇ àÜâÉöòåÉÖÇ óÜûîíáÇ USB àâáÖ Üàò ëäÖ àâîëä öâìèä. ÆûêÖÉëÉ óÜá
èëÉãÖîèëÉ ëä èôèóÉôì, çàÉáëÜ É¢ÜâåòèëÉ õ¢ïÇÖÇ ûáàÜÖëáóò åÉ †õèä ëÇ ÖÉâò.
ØôÖÜâåÇûòãäèä: ©É†áíîèëÉ ëÇ óÜàõóá, ëÇàÇïÉëìèëÉ ëÇÖ ïÉâåÜáÖòåÉÖÇ íÇÖäëì óÜá ëä †õèä åÉ †ÉÖëÇê°Ü.
•àòûÜôèä: ßàáûçüëÉ üÉöñâáèëõ íòÖäèä, îïäèä óÜá ïçâåÜÖèä. ©ÉóáÖìèëÉ ÜàÜûõ óÜá ÉüÉâÉôÖìèëÉ.
´Éáâáèåòé óÇôåàáîÖ:
ßôïôãâÜååÑèëÉ ëáé ÜóÑíÉé èëÇÖ õüÇÖÜ åÉ ëáé ÉãóÇàçé èëä †õèä, ëÇàÇïÉëìèëÉ óÜá èëâÑùëÉ íÉüáòèëâÇ¢Ü åçöâá ÖÜ Üè¢ÜûÑèÉá.
ÆÜëìèëÉ àÜâÜëÉëÜåçÖÜ ëÇ  óÇôåàÑ ãáÜ 3 íÉôë. îèëÉ ÖÜ ÉÖÉâãÇàÇáìèÉëÉ ëäÖ ûÉáëÇôâãÑÜ îïäèäé. ÆÜëìèëÉ ÉàÜÖÉáûäååçÖÜ
ãáÜ ÉÖÜûûÜãì åÉëÜüê 7 ûÉáëÇôâãáîÖ.
ÆÜëìèëÉ àÜâÜëÉëÜåçÖÜ ëÇ  óÇôåàÑ ãáÜ 3 íÉôë. îèëÉ ÖÜ ÉÖÉâãÇàÇáìèÉëÉ ëáé íÇÖìèÉáé. ÆÜëìèëÉ ÉàÜÖÉáûäååçÖÜ ãáÜ ÉÖÜûûÜãì
åÉëÜüê 7 åÇëÑ†ñÖ.
ÆÜëìèëÉ àÜâÜëÉëÜåçÖÜ ëÇ  óÇôåàÑ ãáÜ 3 íÉôë. îèëÉ ÖÜ ÉÖÉâãÇàÇáìèÉëÉ ëä ûÉáëÇôâãÑÜ ïçâåÜÖèäé. ∞ õüÇÖÜé °ÉèëÜÑÖÉëÜá
èëÜíáÜóõ çñé 40 £C.
ßÖÉâãÇàÇáìèëÉ óÜá ëáé ëâÉáé ûÉáëÇôâãÑÉé åÜ°Ñ ãáÜ ÖÜ íäåáÇôâãìèÉëÉ åÇÖÜíáóÇêé èôÖíôÜèåÇêé ÜàòûÜôèäé. ±áÜ
ÜàÉÖÉâãÇàÇÑäèä, óâÜëìèëÉ ÇàÇáÇíìàÇëÉ óÇôåàÑ àÜëäåçÖÇ ãáÜ 3 íÉôë.
™ÜïÜâáèåòé & ÜàÇïìóÉôèä: ©ÉàûêÖÉëÉ óÜûõ, óÜïÜâÑèëÉ åÉ ÜÖëá†ÜóëäâáÜóò óÜïÜâáèëáóò, Ü¢ìèëÉ ÖÜ èëÉãÖîèÉá àûìâñé óÜá
ÜàÇïäóÉêèëÉ åÉ ëÇ óÜàõóá.
5. úùûüêùö†Ü

´âäèáåÇàÇáìèëÉ ëä †õèä åÉ †ÉÖëÇê°Ü èÉ ûÉÑÉé Éàá¢õÖÉáÉé ãáÜ hands-free öâìèä.
¶ÇóáåõèëÉ íáÜ¢ÇâÉëáóçé ãñÖÑÉé åÉ ëä †ÑíÜ óûÑèäé ãáÜ åçãáèëä õÖÉèä.
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PD4777-23 Ä Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. Product Overview
The Vibrating Ass Thruster is the most advanced cordless anal thrusting vibe we've ever designed!
At first glance you might mistake the discreet cylinder for an ordinary Bluetooth speaker, but once you unscrew the lid and
attach the warming vibrator and suction-cup base, you'll be ready for a wild ride! With seven incredible patterns of vibration
and seven thrilling thrusting modes to choose from, the pleasure possibilities are endless!

The Vibrating Ass Thruster features a powerful vibrating bullet at the tapered tip, a strong thrusting piston powered by a
rechargeable motor, and an internal heating core that warms the shaft up to 40 ÅC (104 ÅF) with the push of a button. With
separate controls for vibration, thrusting, and warming, you're in total control of the fun!

The removable suction-lock base screws into the bottom of the thruster, allowing you to use the unit hands-free while it sticks
securely to nearly any flat surface. The suction-lock base features an adjustable tilt screw that will help you get the perfect
angle every time! Unscrew the base and the compact thruster fits ergonomically in your hands for up-close, intimate fun
without any messy cords to get in the way!

2. Key Features
Strong thrusting piston powered by a USB-rechargeable motor
Internal heating core (up to 40 ÅC / 104 ÅF)
Seven vibration patterns + seven thrusting modes
Suction-lock base with adjustable tilt for hands-free use
Separate controls for vibration, thrust, and warming functions
Snap-on cap for discreet, compact storage
Approximately 12" total length, 6" insertable length
Made of body-safe silicone, USB-rechargeable, runs up to 2 hours on a 1.5-hour charge

3. Safety & Care
Clean before and after every use with warm water and a mild antibacterial cleaner.
Use only water-based lubricants for optimal performance.
Let it fully air dry before storage.
Store in a cool, dry place, away from direct sunlight and other products.

4. How to Use
Prep & Lubricate: Fully charge the unit with the included USB cable before first use. Wash and dry the unit, then apply a
generous amount of water-based lube.
Assemble for Play: Unscrew the cylinder lid, attach the warming vibrator and suction base.
Immerse yourself in pleasure: Choose your vibration, thrust, and heating settings separately. Start gently and explore.
Button Controls:
Assemble the unit by aligning the pins on the shaft with the notches in the base. Insert the shaft into the base and turn
clockwise until it locks securely.
Press and hold the  button for 3 seconds to activate thrusting action. Cycle through 7 thrusting patterns by pressing
repeatedly.
Press and hold the  button for 3 seconds to activate vibrations. Cycle through 7 vibration patterns by pressing repeatedly.
Press and hold the  button for 3 seconds to activate heating function. The shaft will warm gradually up to 40 ÅC (104 ÅF).
Activate all three functions simultaneously to create your own pleasurable combinations. To turn off, press and hold any button
for 3 seconds.
Finish & Clean Up: Rinse thoroughly, clean with antibacterial cleaner, let dry fully, then store with lid on.
5. Tips & Tricks
Use the suction base on smooth flat surfaces for hands-free fun.
Try different angles with the tilt screw for maximum comfort.
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1. Descripción del producto

El Vibrating Ass Thruster es el vibrador anal con empuje inalámbrico más avanzado que hemos diseñado.
A primera vista podría confundirse con un altavoz Bluetooth, pero al desenroscar la tapa y colocar el vibrador con calentamiento y la base de ventosa,
estará listo para una experiencia intensa. Con 7 patrones de vibración y 7 modos de empuje, ¡las posibilidades son infinitas!

Cuenta con una bala vibradora en la punta, un pistón de empuje impulsado por un motor recargable y un núcleo de calentamiento que calienta el eje
hasta 40 °C. Con controles separados para vibración, empuje y calentamiento, ¡usted tiene el control!

La base de ventosa extraíble se enrosca en la parte inferior, lo que permite un uso sin manos en superficies lisas. El tornillo de inclinación ajustable
ayuda a encontrar el ángulo perfecto. Retire la base y el thruster compacto se adapta ergonómicamente a las manos para una experiencia sin cables.
2. Características clave

Pistón de empuje con motor recargable USB
Núcleo de calentamiento interno (hasta 40 °C)
7 patrones de vibración + 7 modos de empuje
Base de ventosa ajustable para uso sin manos
Controles separados para todas las funciones
Tapa para almacenamiento discreto
30 cm de longitud total, 15 cm insertables
Silicona segura, recargable por USB, hasta 2 h de uso
3. Seguridad y cuidado

Limpie antes y después de cada uso con agua tibia y limpiador antibacteriano.
Use solo lubricantes a base de agua.
Deje secar completamente antes de guardarlo.
Almacene en un lugar fresco y seco, alejado de la luz solar.
4. Instrucciones de uso

Preparación: Cargue completamente la unidad con el cable USB incluido antes del primer uso. Limpie y seque, luego aplique lubricante a base de
agua.
Montaje: Desenrosque la tapa, acople el vibrador con calentamiento y la base de ventosa.
Disfrute: Seleccione vibración, empuje y calentamiento por separado.
Controles de los botones:
Alinee las clavijas del eje con las ranuras de la base, inserte y gire en el sentido de las agujas del reloj hasta que quede fijo.
Mantenga presionado el botón  3 segundos para activar empuje. Presione para 7 modos.
Mantenga presionado el botón  3 segundos para activar vibración. Presione para 7 patrones.
Mantenga presionado el botón  3 segundos para activar calentamiento. El eje se calienta hasta 40 °C.
Puede activar las tres funciones a la vez. Para apagar, mantenga cualquier botón 3 segundos.
Limpieza: Enjuague, limpie con limpiador antibacteriano, seque y guarde con la tapa.
5. Consejos

Use la ventosa en superficies lisas para uso sin manos.
Ajuste el ángulo con el tornillo de inclinación.
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1. Aperçu du produit

Le Vibrating Ass Thruster est le stimulateur anal à poussée sans fil le plus avancé que nous ayons conçu.
À première vue, il pourrait être confondu avec une enceinte Bluetooth, mais en dévissant le couvercle et en fixant le vibromasseur chauffant et la base
ventouse, vous serez prêt pour une expérience intense. Avec 7 modes de vibration et 7 modes de poussée, les possibilités de plaisir sont infinies !

Il comprend une puissante balle vibrante à la pointe, un piston de poussée robuste alimenté par un moteur rechargeable et un noyau chauffant interne
qui chauffe la tige jusqu'à 40 °C. Avec des commandes séparées pour la vibration, la poussée et le chauffage, vous gardez le contrôle total.

La base ventouse amovible se visse au bas de l'appareil, permettant une utilisation mains libres sur les surfaces lisses. La vis d'inclinaison réglable
permet de trouver l'angle parfait. Retirez la base et le thruster compact s'adapte ergonomiquement aux mains pour une utilisation intime sans câbles.
2. Caractéristiques clés

Piston de poussée puissant avec moteur rechargeable USB
Noyau chauffant interne (jusqu'à 40 °C)
7 modes de vibration + 7 modes de poussée
Base ventouse réglable pour utilisation mains libres
Commandes séparées pour toutes les fonctions
Couvercle pour un rangement discret
30 cm de longueur totale, 15 cm insérables
Silicone sûr, rechargeable par USB, jusqu'à 2 h d'utilisation
3. Sécurité et entretien

Nettoyez avant et après chaque utilisation avec de l'eau tiède et un nettoyant antibactérien doux.
Utilisez uniquement des lubrifiants à base d'eau.
Laissez sécher complètement avant de ranger.
Conservez dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière du soleil.
4. Instructions d'utilisation

Préparation : Chargez complètement l'appareil avec le câble USB inclus avant la première utilisation. Nettoyez et séchez, puis appliquez un lubrifiant
à base d'eau.
Assemblage : Dévissez le couvercle, fixez le vibromasseur chauffant et la base ventouse.
Plaisir : Sélectionnez vibration, poussée et chauffage séparément.
Commandes des boutons :
Alignez les broches de l'arbre avec les encoches de la base, insérez et tournez dans le sens horaire jusqu'à verrouillage.
Maintenez le bouton  3 secondes pour activer la fonction poussée. Appuyez pour parcourir 7 modes.
Maintenez le bouton  3 secondes pour activer la vibration. Appuyez pour parcourir 7 modèles.
Maintenez le bouton  3 secondes pour activer la fonction chauffage. La tige chauffe progressivement jusqu'à 40 °C.
Activez les trois fonctions simultanément pour créer vos propres combinaisons. Pour éteindre, maintenez n'importe quel bouton 3 secondes.
Nettoyage et rangement : Rincez bien, nettoyez avec un nettoyant antibactérien, laissez sécher complètement et rangez avec le couvercle.
5. Conseils

Utilisez la ventouse sur des surfaces lisses pour un plaisir mains libres.
Ajustez l'angle avec la vis d'inclinaison pour plus de confort.
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1. Panoramica del prodotto

Il Vibrating Ass Thruster è il vibratore anale a spinta senza fili più avanzato che abbiamo mai progettato.
A prima vista può sembrare un normale altoparlante Bluetooth, ma svitando il coperchio e collegando il vibratore riscaldante e la base a ventosa, sarai
pronto per unʼesperienza intensa. Con 7 schemi di vibrazione e 7 modalità di spinta, le possibilità di piacere sono infinite!

Include una potente pallina vibrante sulla punta, un pistone di spinta alimentato da un motore ricaricabile e un nucleo riscaldante interno che porta
lʼasta fino a 40 °C. Con controlli separati per vibrazione, spinta e riscaldamento, hai il pieno controllo.

La base a ventosa rimovibile si avvita sul fondo del dispositivo, consentendo un utilizzo a mani libere su superfici lisce. La vite di inclinazione
regolabile ti aiuta a trovare sempre lʼangolo perfetto. Rimuovi la base e il thruster compatto si adatta ergonomicamente alle mani per un piacere senza
cavi.
2. Caratteristiche principali

Pistone di spinta potente con motore ricaricabile USB
Nucleo riscaldante interno (fino a 40 °C)
7 schemi di vibrazione + 7 modalità di spinta
Base a ventosa regolabile per uso a mani libere
Controlli separati per tutte le funzioni
Coperchio per una conservazione discreta
30 cm di lunghezza totale, 15 cm inseribili
Silicone sicuro, ricaricabile USB, fino a 2 h di utilizzo
3. Sicurezza e cura

Pulire prima e dopo ogni utilizzo con acqua tiepida e detergente antibatterico delicato.
Utilizzare solo lubrificanti a base dʼacqua.
Lasciare asciugare completamente prima di riporre.
Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce solare.
4. Istruzioni d'uso

Preparazione: Caricare completamente lʼunità con il cavo USB incluso prima del primo utilizzo. Pulire e asciugare, quindi applicare un lubrificante a
base dʼacqua.
Montaggio: Svitare il coperchio, collegare il vibratore riscaldante e la base a ventosa.
Uso: Selezionare vibrazione, spinta e riscaldamento separatamente.
Comandi dei pulsanti:
Allineare i perni dellʼalbero con le scanalature della base, inserire e ruotare in senso orario fino al bloccaggio.
Tenere premuto il pulsante  per 3 secondi per attivare la funzione spinta. Premere per scorrere 7 modalità.
Tenere premuto il pulsante  per 3 secondi per attivare la vibrazione. Premere per scorrere 7 schemi.
Tenere premuto il pulsante  per 3 secondi per attivare la funzione riscaldamento. Lʼasta si scalda gradualmente fino a 40 °C.
Attivare le tre funzioni contemporaneamente per creare le proprie combinazioni di piacere. Per spegnere, tenere premuto un pulsante per 3 secondi.
Pulizia e conservazione: Sciacquare bene, pulire con detergente antibatterico, lasciare asciugare completamente e riporre con il coperchio.
5. Consigli

Usare la ventosa su superfici lisce per un piacere a mani libere.
Provare diversi angoli con la vite di inclinazione per maggiore comfort.
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HasznÄlati ÅtmutatÇ
PD4777-23 Ä Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. TermÉk ÄttekintÉse
A Vibrating Ass Thruster a legfejlettebb vezetÅk nÅlkÇli anÉlis tolÑ vibrÉtor, amelyet valaha terveztÇnk.
ElsÖ pillantÉsra kÜnnyen ÜsszetÅveszthetÖ egy hagyomÉnyos Bluetooth-hangszÑrÑval, de ha lecsavarja a fedelet, majd
rÉcsatlakoztatja a melegátÖ vibrÉtort Ås a tapadÑkorongos talpat, kÅszen Éll az intenzáv ÅlmÅnyre. A 7 rezgÅsminta Ås a 7 tolÑ mÑd
vÅgtelen lehetÖsÅgeket kánÉl!

ErÖs vibrÉlÑ golyÑ talÉlhatÑ a kàpos csàcsban, egy erÖteljes dugattyà àjratÜlthetÖ motorral, valamint egy belsÖ fâtÖmag, amely a
tengelyt 40 äC-ra melegáti. A rezgÅshez, a tolÉshoz Ås a fâtÅshez kÇlÜn vezÅrlÖk Éllnak rendelkezÅsre.

A levehetÖ tapadÑkorongos talp az eszkÜz aljÉba csavarhatÑ, ágy kÅz nÅlkÇli hasznÉlatot tesz lehetÖvÅ sima felÇleteken. Az ÉlláthatÑ
dÖlÅsszÜg csavar mindig segát megtalÉlni a megfelelÖ szÜget. Talp nÅlkÇl a kompakt eszkÜz ergonomikusan illeszkedik a kÅzbe a
kÜzeli, vezetÅk nÅlkÇli Ålvezet ÅrdekÅben.
2. FÑbb jellemzÑk
ErÖteljes dugattyà USB-àjratÜlthetÖ motorral
BelsÖ fâtÖmag (akÉr 40 äC)
7 rezgÅsminta + 7 tolÑ mÑd
ãlláthatÑ tapadÑkorongos talp handsfree hasznÉlatra
KÇlÜn vezÅrlÅs minden funkciÑhoz
FedÅl a diszkrÅt tÉrolÉshoz
30 cm teljes hossz, 15 cm behelyezhetÖ rÅsz
BiztonsÉgos szilikon, USB-àjratÜlthetÖ, akÉr 2 Ñra hasznÉlat
3. BiztonsÄg És ÄpolÄs
HasznÉlat elÖtt Ås utÉn tisztátsa meg meleg vázzel Ås enyhe antibakteriÉlis tisztátÑszerrel.
Csak vázbÉzisà sákosátÑt hasznÉljon.
TÉrolÉs elÖtt hagyja teljesen megszÉradni.
TÉrolja hâvÜs, szÉraz helyen, kÜzvetlen napfÅnytÖl vÅdve.
4. HasznÄlati ÅtmutatÇ
ElÖkÅszátÅs: Az elsÖ hasznÉlat elÖtt teljesen tÜltse fel az eszkÜzt a mellÅkelt USB-kÉbellel. Tisztátsa meg Ås szÉrátsa meg, majd
hasznÉljon vázbÉzisà sákosátÑt.
åsszeszerelÅs: Csavarja le a fedelet, csatlakoztassa a melegátÖ vibrÉtort Ås a tapadÑkorongos talpat.
HasznÉlat: VÉlassza ki kÇlÜn a rezgÅst, tolÉst Ås fâtÅst.
GombvezÉrlÉs
Igazátsa az tengelycsapokat a talp hornyokhoz, helyezze be Ås csavarja az ÑramutatÑ jÉrÉsÉval megegyezÖ irÉnyba a rÜgzátÅshez.
Tartsa lenyomva a  gombot 3 mÉsodpercig a tolÑ funkciÑ aktivÉlÉsÉhoz. Nyomja ismÅtelten a 7 mÑd kÜzÜtti vÉltÉshoz.
Tartsa lenyomva a  gombot 3 mÉsodpercig a rezgÅs aktivÉlÉsÉhoz. Nyomja ismÅtelten a 7 minta kÜzÜtti vÉltÉshoz.
Tartsa lenyomva a  gombot 3 mÉsodpercig a fâtÅsi funkciÑ aktivÉlÉsÉhoz. A tengely fokozatosan felmelegszik 40 äC-ra.
MindhÉrom funkciÑ egyszerre is aktivÉlhatÑ. KikapcsolÉshoz tartsa lenyomva bÉrmelyik gombot 3 mÉsodpercig.
TisztÖtÄs És tÄrolÄs
åblátse le alaposan, tisztátsa antibakteriÉlis tisztátÑszerrel, hagyja teljesen megszÉradni, majd zÉrja le a fedÅllel.
5. Tippek
HasznÉlja a tapadÑkorongot sima felÇleteken handsfree Ålvezethez.
KásÅrletezzen kÇlÜnbÜzÖ szÜgekkel az ÉlláthatÑ csavarral a maximÉlis kÅnyelem ÅrdekÅben.
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1. Productoverzicht

De Vibrating Ass Thruster is de meest geavanceerde draadloze anale stootvibrator die we ooit hebben ontworpen.
Op het eerste gezicht lijkt het misschien op een gewone Bluetooth-luidspreker, maar zodra u het deksel losschroeft en de verwarmende vibrator en
zuignapbasis bevestigt, bent u klaar voor een intense ervaring. Met 7 vibratiepatronen en 7 stootstanden zijn de mogelijkheden eindeloos!

Hij bevat een krachtige vibrerende bullet aan de punt, een sterke stootzuiger aangedreven door een oplaadbare motor en een interne
verwarmingskern die de schacht tot 40 °C verwarmt. Met afzonderlijke bedieningselementen voor vibratie, stoten en verwarming heeft u volledige
controle.

De afneembare zuignapbasis wordt aan de onderkant van het apparaat geschroefd en maakt handsfree gebruik op gladde oppervlakken mogelijk. De
verstelbare kantelschroef helpt u altijd de perfecte hoek te vinden. Zonder de basis ligt de compacte thruster ergonomisch in de hand voor draadloos
gebruik.
2. Belangrijkste kenmerken

Krachtige stootzuiger met USB-oplaadbare motor
Interne verwarmingskern (tot 40 °C)
7 vibratiepatronen + 7 stootstanden
Verstelbare zuignapbasis voor handsfree gebruik
Afzonderlijke bediening voor alle functies
Deksel voor discrete opslag
30 cm totale lengte, 15 cm inbrengbaar
Veilige siliconen, USB-oplaadbaar, tot 2 uur gebruik
3. Veiligheid en onderhoud

Reinig voor en na elk gebruik met warm water en een milde antibacteriële reiniger.
Gebruik alleen glijmiddelen op waterbasis.
Laat volledig drogen voor het opbergen.
Bewaar op een koele, droge plaats, uit de buurt van zonlicht.
4. Gebruiksinstructies

Voorbereiding: Laad het apparaat volledig op met de meegeleverde USB-kabel voor het eerste gebruik. Reinig en droog, breng vervolgens glijmiddel
op waterbasis aan.
Montage: Schroef het deksel los, bevestig de verwarmende vibrator en de zuignapbasis.
Gebruik: Kies afzonderlijk vibratie, stoten en verwarming.
Knopbediening:
Lijn de pinnen van de as uit met de gleuven van de basis, steek in en draai met de klok mee om vast te zetten.
Houd de knop  3 seconden ingedrukt om de stootfunctie te activeren. Druk herhaaldelijk voor 7 standen.
Houd de knop  3 seconden ingedrukt om de vibratie te activeren. Druk herhaaldelijk voor 7 patronen.
Houd de knop  3 seconden ingedrukt om de verwarmingsfunctie te activeren. De schacht verwarmt geleidelijk tot 40 °C.
Alle drie de functies kunnen gelijktijdig worden geactiveerd. Om uit te schakelen, houd een willekeurige knop 3 seconden ingedrukt.
Reiniging en opslag: Spoel af, reinig met een antibacteriële reiniger, laat volledig drogen en berg op met het deksel.
5. Tips

Gebruik de zuignap op gladde oppervlakken voor handsfree plezier.
Experimenteer met verschillende hoeken met de kantelschroef voor optimaal comfort.
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1. Produktoversikt

Vibrating Ass Thruster er den mest avanserte trådløse anale støtvibratoren vi noensinne har designet.
Ved første øyekast kan den forveksles med en vanlig Bluetooth-høyttaler, men når du skrur av lokket og fester den oppvarmede vibratoren og
sugekoppbasen, er du klar for en intens opplevelse. Med 7 vibrasjonsmønstre og 7 støtmoduser er mulighetene uendelige!

Den har en kraftig vibrerende kule i spissen, et sterkt stempelsystem drevet av en oppladbar motor og en intern varmekjerne som varmer opp skaftet
til 40 °C. Med separate kontroller for vibrasjon, støt og oppvarming har du full kontroll.

Den avtakbare sugekoppbasen skrus inn i bunnen av enheten og muliggjør håndfri bruk på glatte overflater. Den justerbare vippeskruen hjelper deg å
finne den perfekte vinkelen. Uten basen ligger den kompakte thruster ergonomisk i hånden for trådløs bruk.
2. Viktige funksjoner

Kraftig støtstempel med USB-oppladbar motor
Intern varmekjerne (opp til 40 °C)
7 vibrasjonsmønstre + 7 støtmoduser
Justerbar sugekoppbase for håndfri bruk
Separate kontroller for alle funksjoner
Lokk for diskret oppbevaring
30 cm total lengde, 15 cm innførbar
Trygg silikon, USB-oppladbar, opptil 2 t bruk
3. Sikkerhet og vedlikehold

Rengjør før og etter bruk med varmt vann og mild antibakteriell rengjøring.
Bruk kun glidemiddel på vannbasis.
La tørke helt før lagring.
Oppbevar på et kjølig, tørt sted, unna sollys.
4. Bruksanvisning

Forberedelse: Lad enheten helt opp med den medfølgende USB-kabelen før første bruk. Rengjør og tørk, og påfør deretter glidemiddel på vannbasis.
Montering: Skru av lokket, fest den oppvarmede vibratoren og sugekoppbasen.
Bruk: Velg vibrasjon, støt og oppvarming separat.
Knappkontroller:
Juster akselens pinner med sporene i basen, sett inn og drei med klokken til det låser.
Hold knappen  inne i 3 sekunder for å aktivere støtfunksjonen. Trykk gjentatte ganger for 7 moduser.
Hold knappen  inne i 3 sekunder for å aktivere vibrasjonen. Trykk gjentatte ganger for 7 mønstre.
Hold knappen  inne i 3 sekunder for å aktivere varmefunksjonen. Skaftet varmes gradvis opp til 40 °C.
Alle tre funksjoner kan aktiveres samtidig. For å slå av, hold en knapp inne i 3 sekunder.
Rengjøring og oppbevaring: Skyll godt, rengjør med antibakteriell rengjøring, la tørke helt og sett på lokket.
5. Tips

Bruk sugekoppen på glatte overflater for håndfri nytelse.
Prøv forskjellige vinkler med vippeskruen for ekstra komfort.
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1. PrzeglÅd produktu
Vibrating Ass Thruster to najbardziej zaawansowany bezprzewodowy wibrator analny z funkcjÅ pchniÇÉ, jaki kiedykolwiek
zaprojektowaliÑmy.
Na pierwszy rzut oka moÖe wyglÅdaÉ jak zwykÜy gÜoÑnik Bluetooth, ale po odkrÇceniu pokrywy i zamocowaniu podgrzewanego
wibratora oraz podstawy z przyssawkÅ bÇdziesz gotowy na intensywne doznania. DziÇki 7 wzorom wibracji i 7 trybom pchniÇÉ
moÖliwoÑci sÅ nieograniczone!

UrzÅdzenie posiada mocnÅ kulkÇ wibrujÅcÅ na zwÇÖonej koácàwce, silny tÜok zasilany akumulatorem oraz wewnÇtrzny rdzeá
grzewczy, ktàry podgrzewa trzon do 40 âC. Oddzielne sterowanie wibracjami, pchniÇciami i podgrzewaniem daje peÜnÅ kontrolÇ.

OdÜÅczana podstawa z przyssawkÅ przykrÇca siÇ do spodu urzÅdzenia, umoÖliwiajÅc bezdotykowe uÖytkowanie na gÜadkich
powierzchniach. Regulowana Ñruba nachylenia pomaga znaleäÉ idealny kÅt. Bez podstawy kompaktowy thruster wygodnie leÖy w
dÜoni, zapewniajÅc bliskie, bezprzewodowe doznania.
2. Kluczowe cechy
Mocny tÜok z silnikiem Üadowanym przez USB
WewnÇtrzny rdzeá grzewczy (do 40 âC)
7 wzoràw wibracji + 7 trybàw pchniÇÉ
Podstawa z przyssawkÅ i regulowanym kÅtem do uÖytku bezdotykowego
Oddzielne sterowanie kaÖdÅ funkcjÅ
Pokrywa do dyskretnego przechowywania
30 cm caÜkowitej dÜugoÑci, 15 cm do wprowadzenia
Bezpieczny silikon, Üadowanie USB, do 2 godzin pracy
3. BezpieczeÇstwo i pielÉgnacja
CzyÑÉ przed i po uÖyciu ciepÜÅ wodÅ i Üagodnym Ñrodkiem antybakteryjnym.
UÖywaj wyÜÅcznie lubrykantàw na bazie wody.
Pozostaw do caÜkowitego wyschniÇcia przed przechowywaniem.
Przechowuj w chÜodnym i suchym miejscu, z dala od bezpoÑredniego ÑwiatÜa sÜonecznego.
4. Instrukcje uÑytkowania
Przygotowanie: Przed pierwszym uÖyciem naÜaduj urzÅdzenie caÜkowicie za pomocÅ doÜÅczonego kabla USB. OczyÑÉ i wysusz, a
nastÇpnie uÖyj lubrykantu na bazie wody.
MontaÖ: OdkrÇÉ pokrywÇ, zamocuj podgrzewany wibrator i podstawÇ z przyssawkÅ.
UÖytkowanie: Wybieraj osobno wibracje, pchniÇcia i podgrzewanie.
Sterowanie przyciskami
Wyràwnaj bolce waÜu z rowkami podstawy, wÜàÖ i przekrÇÉ zgodnie z ruchem wskazàwek zegara, aby zablokowaÉ.
Przytrzymaj przycisk  przez 3 sekundy, aby aktywowaÉ funkcjÇ pchniÇÉ. Naciskaj wielokrotnie, aby przeÜÅczaÉ siÇ miÇdzy 7
trybami.
Przytrzymaj przycisk  przez 3 sekundy, aby aktywowaÉ wibracje. Naciskaj wielokrotnie, aby przeÜÅczaÉ siÇ miÇdzy 7 wzorami.
Przytrzymaj przycisk  przez 3 sekundy, aby aktywowaÉ funkcjÇ podgrzewania. Trzon stopniowo nagrzewa siÇ do 40 âC.
Wszystkie trzy funkcje mogÅ byÉ aktywowane jednoczeÑnie. Aby wyÜÅczyÉ, przytrzymaj dowolny przycisk przez 3 sekundy.
Czyszczenie i przechowywanie
DokÜadnie spÜucz, oczyÑÉ Ñrodkiem antybakteryjnym, pozwàl caÜkowicie wyschnÅÉ i zamknij pokrywÅ.
5. WskazÖwki
UÖywaj przyssawki na gÜadkich powierzchniach, aby cieszyÉ siÇ bezdotykowÅ przyjemnoÑciÅ.
Eksperymentuj z ràÖnymi kÅtami za pomocÅ Ñruby regulacyjnej dla maksymalnego komfortu.
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Manual de utilizare
PD4777-23 Ä Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. Prezentare generalÄ
Vibrating Ass Thruster este cel mai avansat vibrator anal fÅrÅ fir cu funcÇie de Émpingere pe care l-am proiectat vreodatÅ.
La prima vedere poate fi confundat cu o boxÅ Bluetooth obiÑnuitÅ, dar dupÅ ce deÑurubezi capacul Ñi ataÑezi vibratorul cu ÉncÅlzire
Ñi baza cu ventuzÅ, eÑti gata pentru o experienÇÅ intensÅ. Cu 7 modele de vibraÇii Ñi 7 moduri de Émpingere, posibilitÅÇile sunt
nesfÖrÑite!

Dispozitivul are o bilÅ vibratorie puternicÅ Én vÖrful conic, un piston puternic alimentat de un motor reÉncÅrcabil Ñi un nucleu de
ÉncÅlzire intern care ÉncÅlzeÑte axul pÖnÅ la 40 ÜC. Controalele separate pentru vibraÇii, Émpingere Ñi ÉncÅlzire ÉÇi oferÅ control total.

Baza cu ventuzÅ detaÑabilÅ se ÉnÑurubeazÅ Én partea de jos a dispozitivului, permiÇÖnd utilizarea fÅrÅ mÖini pe suprafeÇe netede.
áurubul de Énclinare reglabil te ajutÅ sÅ gÅseÑti Éntotdeauna unghiul perfect. FÅrÅ bazÅ, dispozitivul compact se potriveÑte
ergonomic Én mÖnÅ pentru plÅcere apropiatÅ, fÅrÅ cabluri.
2. Caracteristici cheie
Piston puternic cu motor reÉncÅrcabil USB
Nucleu intern de ÉncÅlzire (pÖnÅ la 40 ÜC)
7 modele de vibraÇii + 7 moduri de Émpingere
BazÅ cu ventuzÅ Ñi unghi reglabil pentru utilizare hands-free
Controale separate pentru fiecare funcÇie
Capac pentru depozitare discretÅ
30 cm lungime totalÅ, 15 cm inserabil
Silikon sigur, reÉncÅrcare USB, pÖnÅ la 2 ore de utilizare
3. SiguranÅÄ Çi Éngrijire
CurÅÇÅ Énainte Ñi dupÅ fiecare utilizare cu apÅ caldÅ Ñi soluÇie antibacterianÅ blÖndÅ.
FoloseÑte doar lubrifianÇi pe bazÅ de apÅ.
LasÅ sÅ se usuce complet Énainte de depozitare.
DepoziteazÅ Éntr-un loc rÅcoros Ñi uscat, ferit de lumina directÅ a soarelui.
4. InstrucÅiuni de utilizare
PregÅtire: ànainte de prima utilizare, ÉncarcÅ complet dispozitivul folosind cablul USB inclus. CurÅÇÅ Ñi usucÅ, apoi aplicÅ un lubrifiant
pe bazÅ de apÅ.
Asamblare: DeÑurubeazÅ capacul, ataÑeazÅ vibratorul cu ÉncÅlzire Ñi baza cu ventuzÅ.
Utilizare: SelecteazÅ separat vibraÇiile, Émpingerea Ñi ÉncÅlzirea.
Controale de butoane
AliniazÅ pinii arborelui cu canelurile bazei, introduce Ñi roteÑte Én sensul acelor de ceas pentru a fixa.
ApasÅ Ñi Çine apÅsat butonul  timp de 3 secunde pentru a activa funcÇia de Émpingere. ApasÅ repetat pentru a comuta Éntre cele 7
moduri.
ApasÅ Ñi Çine apÅsat butonul  timp de 3 secunde pentru a activa vibraÇiile. ApasÅ repetat pentru a comuta Éntre cele 7 modele.
ApasÅ Ñi Çine apÅsat butonul  timp de 3 secunde pentru a activa funcÇia de ÉncÅlzire. Axul se ÉncÅlzeÑte treptat pÖnÅ la 40 ÜC.
Toate cele trei funcÇii pot fi activate simultan. Pentru a opri, Çine apÅsat orice buton timp de 3 secunde.
CurÄÅare Çi depozitare
ClÅteÑte bine, curÅÇÅ cu soluÇie antibacterianÅ, lasÅ sÅ se usuce complet Ñi Énchide cu capacul.
5. Sfaturi
FoloseÑte ventuza pe suprafeÇe netede pentru plÅcere hands-free.
ExperimenteazÅ cu unghiuri diferite folosind Ñurubul de reglaj pentru confort maxim.
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ÄÅÇÉÑÉÖÜáÑÉ àÉâäãÉÑåáçâé
PD4777-23 Ä Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. èêãÉë àëÉÖÅÇáå
Vibrating Ass Thruster Å ÇÉÑ ÖÜáàâ äãÑåçéèêÉàâ ëíÖäãÑçÑåèÑâ ÜèÜìîèàâ çéëãÜÉÑã Ö ïêèñóéíâ ÉÑìòñÑç, ñÑÉÑãàâ áà
ñÑôåÜ-ìéëÑ ÖÑöåÜçÜìé.
õÜ äíãçàâ çöôìúå Ñè áÑùíÉ äÑñÜöÜÉîÖú ÑëàòèÑâ Bluetooth-ñÑìÑèñÑâ, èÑ äÑÖìí ÉÑôÑ ñÜñ çà ÑÉñãêÉéÉí ñãàûñê é äãéñãíäéÉí
çéëãÜÉÑã Ö äÑåÑôãíçÑá é ÑÖèÑçÜèéí Ö äãéÖÑÖñÑâ, çà ëêåíÉí ôÑÉÑçà ñ èíçíãÑúÉèàá Ñüêüíèéúá. 7 ãíùéáÑç çéëãÜóéé é 7
ãíùéáÑç ÉÑìòñÑç ÑëíÖäíòéçÜ†É ëíÖñÑèíòèàí çÑöáÑùèÑÖÉé!

°ÖÉãÑâÖÉçÑ ÑÖèÜüíèÑ áÑüèÑâ çéëãéãê†üíâ äêìíâ èÜ ÖêùÜ†üíáÖú ñÑèòéñí, Öéìîèàá äÑãûèíá Ö äíãíöÜãúùÜíáàá
áÑÉÑãÑá é çèêÉãíèèéá èÜôãíçÜÉíìîèàá ÇìíáíèÉÑá, ñÑÉÑãàâ ãÜöÑôãíçÜíÉ ÖÉçÑì åÑ 40 ¢C. £Éåíìîèàí ÇìíáíèÉà êäãÜçìíèéú
çéëãÜóéíâ, ÉÑìòñÜáé é èÜôãíçÑá åÜ†É äÑìèàâ ñÑèÉãÑìî.

§•íáèÑí ÑÖèÑçÜèéí Ö äãéÖÑÖñÑâ çñãêòéçÜíÉÖú ç èéùè†† òÜÖÉî êÖÉãÑâÖÉçÜ, äÑöçÑìúú éÖäÑìîöÑçÜÉî íôÑ ëíö ãêñ èÜ ôìÜåñé¶
äÑçíã¶èÑÖÉú¶. ßíôêìéãêíáàâ çéèÉ èÜñìÑèÜ äÑáÑôÜíÉ äÑåÑëãÜÉî éåíÜìîèàâ êôÑì. ®íö ÑÖèÑçÜèéú ñÑáäÜñÉèàâ thruster
êåÑëèÑ ìíùéÉ ç ãêñÜ¶, ÑëíÖäíòéçÜú ëìéöñéí é ëíÖäãÑçÑåèàí êåÑçÑìîÖÉçéú.
2. èÜíÉÑíìç îåëåÇáçëïÜáïÇï
©Ñüèàâ äÑãûíèî Ö USB-äíãíöÜãúùÜíáàá áÑÉÑãÑá
™èêÉãíèèéâ èÜôãíçÜÉíìîèàâ ÇìíáíèÉ (åÑ 40 ¢C)
7 ãíùéáÑç çéëãÜóéé + 7 ãíùéáÑç ÉÑìòñÑç
£ÖèÑçÜèéí Ö äãéÖÑÖñÑâ é ãíôêìéãêíáàá êôìÑá åìú éÖäÑìîöÑçÜèéú ëíö ãêñ
ßÜöåíìîèÑí êäãÜçìíèéí çÖíáé ïêèñóéúáé
´ãàûñÜ åìú èíöÜáíÉèÑôÑ ¶ãÜèíèéú
30 Öá ÑëüÜú åìéèÜ, 15 Öá ççÑåéáÜú òÜÖÉî
®íöÑäÜÖèàâ ÖéìéñÑè, öÜãúåñÜ USB, åÑ 2 òÜÖÑç ãÜëÑÉà
3. ñçãÉàåÜíÉÜáä ï ÅîÉÖ
£òéüÜâÉí åÑ é äÑÖìí éÖäÑìîöÑçÜèéú ÉíäìÑâ çÑåÑâ é áúôñéá ÜèÉéëÜñÉíãéÜìîèàá ÖãíåÖÉçÑá.
¨ÖäÑìîöêâÉí ÉÑìîñÑ ÖáÜöñé èÜ çÑåèÑâ ÑÖèÑçí.
≠ÜâÉí äÑìèÑÖÉî† çàÖÑ¶èêÉî äíãíå ¶ãÜèíèéíá.
ÆãÜèéÉí ç äãÑ¶ìÜåèÑá Öê¶Ñá áíÖÉí, çåÜìé ÑÉ äãúáà¶ ÖÑìèíòèà¶ ìêòíâ.
4. óíÜáëÅÇòïï àÉ ïÜàÉâäãÉÑåíïô
ØÑåôÑÉÑçñÜ: Øíãíå äíãçàá éÖäÑìîöÑçÜèéíá äÑìèÑÖÉî† öÜãúåéÉí êÖÉãÑâÖÉçÑ Ö äÑáÑüî† äãéìÜôÜíáÑôÑ USB-ñÜëíìú.
£òéÖÉéÉí é çàÖêûéÉí, öÜÉíá éÖäÑìîöêâÉí ÖáÜöñê èÜ çÑåèÑâ ÑÖèÑçí.
§ëÑãñÜ: £ÉñãêÉéÉí ñãàûñê, äãéñãíäéÉí çéëãÜÉÑã Ö äÑåÑôãíçÑá é ÑÖèÑçÜèéí Ö äãéÖÑÖñÑâ.
¨ÖäÑìîöÑçÜèéí: £ÉåíìîèÑ çàëéãÜâÉí çéëãÜóé†, ÉÑìòñé é èÜôãíç.
öàëåÑâçíïç ÇíÉàÇåõï
§ÑçáíÖÉéÉí ûÉéïÉà çÜìÜ Ö äÜöÜáé ÑÖèÑçÜèéú, çÖÉÜçîÉí é äÑçíãèéÉí äÑ òÜÖÑçÑâ ÖÉãíìñí åìú ïéñÖÜóéé.
õÜùáéÉí é êåíãùéçÜâÉí ñèÑäñê  3 Öíñêèåà, òÉÑëà ÜñÉéçéãÑçÜÉî ïêèñóé† ÉÑìòñÑç. õÜùéáÜâÉí äÑçÉÑãèÑ åìú
äíãíñì†òíèéú áíùåê 7 ãíùéáÜáé.
õÜùáéÉí é êåíãùéçÜâÉí ñèÑäñê  3 Öíñêèåà, òÉÑëà ÜñÉéçéãÑçÜÉî çéëãÜóé†. õÜùéáÜâÉí äÑçÉÑãèÑ åìú äíãíñì†òíèéú
áíùåê 7 ãíùéáÜáé.
õÜùáéÉí é êåíãùéçÜâÉí ñèÑäñê  3 Öíñêèåà, òÉÑëà ÜñÉéçéãÑçÜÉî ïêèñóé† èÜôãíçÜ. §ÉçÑì äÑÖÉíäíèèÑ èÜôãíçÜíÉÖú åÑ 40
¢C.
™Öí Éãé ïêèñóéé áÑôêÉ ãÜëÑÉÜÉî ÑåèÑçãíáíèèÑ. ≠ìú çàñì†òíèéú êåíãùéçÜâÉí ì†ëê† ñèÑäñê 3 Öíñêèåà.
èúïÜáÇå ï îëåíçíïç
∞üÜÉíìîèÑ äãÑáÑâÉí, ÑòéÖÉéÉí ÜèÉéëÜñÉíãéÜìîèàá ÖãíåÖÉçÑá, åÜâÉí äÑìèÑÖÉî† çàÖÑ¶èêÉî é öÜñãÑâÉí ñãàûñÑâ.
5. ùÉÑçáì
¨ÖäÑìîöêâÉí äãéÖÑÖñê èÜ ôìÜåñé¶ äÑçíã¶èÑÖÉú¶ åìú êåÑçÑìîÖÉçéú ëíö ãêñ.
±ñÖäíãéáíèÉéãêâÉí Ö ãÜöèàáé êôìÜáé Ö äÑáÑüî† ãíôêìéãÑçÑòèÑôÑ çéèÉÜ åìú áÜñÖéáÜìîèÑôÑ ñÑáïÑãÉÜ.



OHJEET

www.pipedreamproducts.com

Suomi:

Käyttöohje

PD4777-23 – Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. Tuotteen yleiskuvaus

Vibrating Ass Thruster on edistyksellisin langaton anaalityöntövibraattori, jonka olemme koskaan suunnitelleet.
Ensi silmäyksellä sitä voisi luulla tavalliseksi Bluetooth-kaiuttimeksi, mutta kun irrotat kannen ja kiinnität lämmittävän vibraattorin ja imukuppialustan,
olet valmis intensiiviseen nautintoon. 7 värinäkuvion ja 7 työntötilan ansiosta mahdollisuudet ovat rajattomat!

Siinä on voimakas värisevä kuula kärjessä, vahva mäntä ladattavalla moottorilla sekä sisäinen lämmityselementti, joka lämmittää varren 40 °C:seen.
Erilliset säätimet värinälle, työnnöille ja lämmitykselle antavat täyden hallinnan.

Irrotettava imukuppialusta kiinnittyy laitteen pohjaan mahdollistaen kädet vapaana -käytön sileillä pinnoilla. Säädettävä kallistusruuvi auttaa löytämään
täydellisen kulman. Ilman alustaa kompakti thruster istuu ergonomisesti kädessäsi johdottomaan käyttöön.
2. Tärkeimmät ominaisuudet

Voimakas mäntä, USB-ladattava moottori
Sisäinen lämmityselementti (jopa 40 °C)
7 värinäkuviota + 7 työntötilaa
Säädettävä imukuppialusta handsfree-käyttöön
Erilliset säätimet kaikille toiminnoille
Kansi huomaamatonta säilytystä varten
30 cm kokonaispituus, 15 cm sisään asetettava
Turvallinen silikoni, USB-ladattava, jopa 2 h käyttöä
3. Turvallisuus ja hoito

Puhdista ennen ja jälkeen käytön lämpimällä vedellä ja miedolla antibakteerisella puhdistusaineella.
Käytä vain vesipohjaisia liukuvoiteita.
Anna kuivua täysin ennen säilytystä.
Säilytä viileässä ja kuivassa paikassa, poissa auringonvalosta.
4. Käyttöohjeet

Valmistelu: Lataa laite täysin mukana tulevalla USB-kaapelilla ennen ensimmäistä käyttöä. Puhdista ja kuivaa, käytä sitten vesipohjaista
liukuvoidetta.
Kokoaminen: Irrota kansi, kiinnitä lämmitettävä vibraattori ja imukuppialusta.
Käyttö: Valitse erikseen värinä, työnnöt ja lämmitys.
Painikkeiden ohjaus:
Kohdista akselin tapit alustan uriin, aseta ja kierrä myötäpäivään lukitaksesi.
Pidä painiketta  painettuna 3 sekuntia aktivoidaksesi työntötoiminnon. Paina toistuvasti vaihtaaksesi 7 tilaa.
Pidä painiketta  painettuna 3 sekuntia aktivoidaksesi värinän. Paina toistuvasti vaihtaaksesi 7 kuviota.
Pidä painiketta  painettuna 3 sekuntia aktivoidaksesi lämmitystoiminnon. Varsi lämpenee vähitellen 40 °C:seen.
Kaikki kolme toimintoa voidaan aktivoida samanaikaisesti. Sammuttaaksesi, pidä mitä tahansa painiketta painettuna 3 sekuntia.
Puhdistus ja säilytys: Huuhtele hyvin, puhdista antibakteerisella puhdistusaineella, anna kuivua kokonaan ja sulje kannella.
5. Vinkkejä

Käytä imukuppia sileillä pinnoilla handsfree-nautintoon.
Kokeile eri kulmia säätöruuvilla parhaan mukavuuden saavuttamiseksi.
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Bruksanvisning

PD4777-23 – Anal Fantasy Elite Collection Vibrating Ass Thruster

1. Produktöversikt

Vibrating Ass Thruster är den mest avancerade trådlösa anala stötvibratorn vi någonsin designat.
Vid första anblicken kan den misstas för en vanlig Bluetooth-högtalare, men när du skruvar av locket och fäster den värmande vibratorn och
sugkoppsbasen är du redo för intensiva upplevelser. Med 7 vibrationsmönster och 7 stötlägen är möjligheterna oändliga!

Den har en kraftfull vibrerande kula i den avsmalnande spetsen, en stark kolv driven av en uppladdningsbar motor samt en intern värmekärna som
värmer skaftet upp till 40 °C. Separata kontroller för vibration, stöt och värme ger dig full kontroll.

Den avtagbara sugkoppsbasen skruvas fast i enhetens botten och möjliggör handsfree-användning på släta ytor. Den justerbara lutningsskruven
hjälper dig att alltid hitta rätt vinkel. Utan basen ligger den kompakta thruster ergonomiskt i händerna för nära, sladdfri njutning.
2. Viktiga funktioner

Kraftfull kolv med USB-uppladdningsbar motor
Intern värmekärna (upp till 40 °C)
7 vibrationsmönster + 7 stötlägen
Sugkoppsbas med justerbar vinkel för handsfree-användning
Separata kontroller för varje funktion
Lock för diskret förvaring
30 cm total längd, 15 cm insättningsbar
Säkert silikon, USB-uppladdningsbar, upp till 2 h användning
3. Säkerhet och skötsel

Rengör före och efter varje användning med varmt vatten och mild antibakteriell rengöring.
Använd endast vattenbaserade glidmedel.
Låt torka helt innan förvaring.
Förvara på en sval, torr plats borta från direkt solljus.
4. Bruksanvisning

Förberedelse: Ladda enheten helt med den medföljande USB-kabeln innan första användning. Rengör och torka, applicera sedan vattenbaserat
glidmedel.
Montering: Skruva av locket, fäst den värmande vibratorn och sugkoppsbasen.
Användning: Välj vibration, stöt och värme separat.
Knappkontroller:
Justera axeltapparna med basens spår, sätt in och vrid medurs för att låsa.
Håll ned knappen  i 3 sekunder för att aktivera stötfunktionen. Tryck upprepade gånger för att växla mellan 7 lägen.
Håll ned knappen  i 3 sekunder för att aktivera vibration. Tryck upprepade gånger för att växla mellan 7 mönster.
Håll ned knappen  i 3 sekunder för att aktivera värmefunktionen. Skaftet värms gradvis upp till 40 °C.
Alla tre funktioner kan aktiveras samtidigt. För att stänga av, håll ned valfri knapp i 3 sekunder.
Rengöring och förvaring: Skölj noggrant, rengör med antibakteriell rengöring, låt torka helt och stäng med locket.
5. Tips

Använd sugkoppen på släta ytor för handsfree-njutning.
Prova olika vinklar med justerskruven för maximal komfort.


